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РОСІЯ ВИТІСНЯЄ МІСЦЕ НАСЕЛЕННЯ З ТОТ І ЗАСЕЛЯЄ
ВИХІДЦЯМИ З РФ, АЗІЇ, АФРИКИ ТА КАВКАЗУ, – ГУР

Фото: Agence France-Presse

Росія проводить політику етноциду на тимчасово окупованих територіях (ТОТ) України. Це
проявляється у низькому рівні народжуваності, високій смертності та зміні етнонаціонального складу
населення. Про це повідомило Головне управління розвідки Міноборони України.

За даними ГУР, москва продовжує збільшувати частку неукраїнського населення на окупованих
територіях. Для цього туди заселяють вихідців із РФ, а також громадян інших держав, насамперед
країн Центральної Азії, Африки та Кавказу.

У розвідці зазначили, що росія використовує для цього довгострокове призначення російських
чиновників до окупаційних адміністрацій, цільове направлення вихідців із РФ на роботу на ТОТ
України на п’ятирічний термін за державними програмами, а також пільгове надання земельних
ділянок.

Зокрема, за даними ГУР, у 2025 році на території окупованого Криму та Херсонщини такі земельні
ділянки отримали близько 4 тисяч вихідців із РФ.

Водночас демографічна ситуація на окупованих територіях погіршується. За підсумками 2025 року
природний приріст населення на тимчасово окупованій частині Донецької області становив -9,9‰,
тобто мінус близько 10 осіб на кожну тисячу населення. У ГУР зазначили, що це у 2,4 раза гірше за
середній показник на території Росії.

Частка померлих осіб працездатного віку на окупованій частині Донеччини у 2025 році становила 10,9
тисячі людей, а рівень смертності цієї категорії населення сягнув 6,8%, що перевищує середньосвітові
показники.

Загалом смертність від травм та зовнішніх чинників торік на цій території становила 146,1 випадку на
100 тисяч населення. Понад 83% померлих – це люди працездатного віку.

У розвідці наголосили, що геноцидна війна та цілеспрямована політика Росії призводять до
поступового витіснення місцевого населення і зміни демографічного та етнонаціонального складу
тимчасово окупованих територій України.
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